
Közép-magyarországi: Schmidt Anita  

Mobil: +36 30 3940354 

Email: schmidt.anita.regio@gmail.com 

 

Tisztelt Díjlovas Közösség, Kedves Lovasok és Edzők! 

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: Schmidt Anita vagyok, nagydíjas díjlovas versenyző, lókiképző és 

edző. Közel harminc éve élek és tevékenykedem a lovassport világában, ezen belül több szakágban is, 

de elsősorban a díjlovaglás területén. Ezt a sportot, aki ismeri, tudja, hogy egy életen át tanuljuk, és 

eddigi tapasztalataimmal szeretnék segíteni és kissé globálisabban is hozzájárulni a díjlovaglás 

fejlődéséhez. 

Szakmai múltam röviden 

• Kezdetek és fejlődés: Lovas pályafutásomat 1996-ban kezdtem, majd 2009-ben edzői képesítést 

szereztem. Az évek során számos hazai és nemzetközi versenyen vettem részt, saját képzésű lovaimmal 

és tanítványaimmal. 

• Eredmények: Pályafutásom során sikerült a felnőtt Magyar Bajnoki címet elnyerni, valamint lovaimat 

és tanítványaimat is felkészíteni nemzeti és nemzetközi szintű megmérettetésekre, például Európa-

bajnokságokra és Világkupa fordulókra. 

• Elismerések: Az Év Díjlovasa, az Év Díjlova, az Év Legkiemelkedőbb versenyeredménye és az Év 

Meglepetése díjak is fémjelzik munkám eredményességét. 

Célkitűzéseim a régióban 

A Közép-magyarországi régió felelőseként arra törekszem, hogy egy egységes, támogató közösséget 

alakítsunk ki a régió lovasai, edzői és lovardái közöW. Ennek érdekében az alábbi célokat tűztem ki: 

1. Ló és lovas képzés fejlesztése: Szakmai programokat és edzőtáborokat szervezek, hogy a lovasok 

technikai tudása folyamatosan fejlődhessen. 

2. Utánpótlás-nevelés: Kiemelten fontos számomra a fiatal tehetségek támogatása, hogy a sportág 

jövője biztos alapokon nyugodhasson. 

3. Rendezvényszervezés és versenyek támogatása: A helyi versenyek és bemutatók lebonyolítása 

érdekében szoros együttműködésre törekszem a szakbizottsággal és a versenyrendező helyszínekkel. 

4. Hatékony kommunikáció: Egy átlátható és folyamatos párbeszédet biztosító rendszer kialakítása a 

régióban tevékenykedő, edzők, lovasok és a Szakbizottság között. 

Miért fontos számomra a régió fejlődése? 

Hitem szerint úgy, mint a ló-lovas-edző 3-as harmóniája és sikere, úgy a sportág sikere és fejlődése is 

a közös célok elérésén múlik. A régió felelőseként szeretném biztosítani, hogy minden lovas, edző és 

versenyrendező lovarda kapjon támogatást, legyen szó akár szakmai képzésekről, versenyekről vagy 

utánpótlás-nevelésről. Különösen fontosnak tartom a sportág népszerűsítését, hogy minél többen 

csatlakozzanak ehhez az összetett, különleges életformához és világhoz. 
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Hosszú távú terveim 

A régióban egy egységes, átlátható képzési rendszert szeretnék kiépíteni, amely nemcsak a hazai, 

hanem akár a nemzetközi színtéren is versenyképes lovasokat és edzőket nevel ki. Saját magam és 

kijelölt szakmai mentorok bevonásával törekszem majd arra, hogy a régió minden szintjén biztosított 

legyen a fejlődés lehetősége. 

Hiszem, hogy együtt, közös munkával elérhetjük céljainkat és a régió díjlovagló közösséget tovább 

erősödhet. Minden kedves lovast, edzőt és lovardát arra invitálok, hogy forduljanak hozzám 

bizalommal, bármilyen kérdéssel vagy ötlettel. Együtt dolgozva tegyünk a díjlovaglás további 

fejlődéséért! 

 

 


